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　清涼の好季節となりました。保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のことと推察申し上げます。また、日頃より本校の教育活動に　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  さて、１学期末に学校評価についてご協力をいただき、ありがとうございました。結果がまとまりましたので、お知らせいたします。

ご支援とご協力をいただき、心より感謝いたしております。　

  さて、１学期末に学校評価についてご協力をいただき、ありがとうございました。結果がまとまりましたので、お知らせいたします。

◎調査用紙の回収率は、２７４／２９８（生徒数）９１．９％、２５８／２９８(保護者)８６．５％でした。

◎調査結果は、肯定的評価（選択肢①②）の割合を示してあります。 

◎評価の項目は、保護者・生徒が両方とも80％以上がＡ、どちらかがそれに満たないものはＢとなります。

　　評価がＢの項目は２学期以降に向けて、改善策を実施していきたいと思います。　
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非常に高い信頼を得ていますが、この数値に安心することなく、
生徒が明るく、楽しく、自己実現できる学校をめざし、「ｗｉｔｈ　up」
（みんなで上を目指そう・目指せ群馬県一の中学校）してまいりま
す。

学校は生徒に基本的な生活習慣を身につけさせ、
健康で安全に生活することができるようにしている
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学校はよく環境整備されていてきれいである

学校は進路学習を適切に行い、生徒が将来の夢や
希望をかなえるようにしている
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施設の老朽化に伴い、改善する箇所が少なくありません。学校で
は、月に一度安全点検を行い、施設・設備の安全面の不備につ
いては早急に修繕を行っています。生徒の要望を生かし、トイレ
の改修工事を行ったり、水道の蛇口を上下可動式にしたり、生活
しやすい学校をめざしています。今後もみなさんの要望を生か
し、安心・安全確保に努めてまいります。

就寝時刻の遅い生徒が多いようです。保健委員会では夏休みに乱れた
生活習慣を見直す手立てとして、睡眠の「振り返りカード」を活用してい
ます。また、学級活動の時間に１日の生活のリズムについて話し合った
り、自転車の乗り方について交通安全教室を実施したり、生徒の健康や
安全について日々指導しています。ご家庭でも「ノーメディアデー」を呼
びかけるなど、生活習慣について話し合う機会をお持ちください。

　１，２年生で80％を割っています。１年生は、今後、進路コンパス（進路適性検
査）や職業調べ等を授業に取り入れていくことで進路に対する意識が高まって
いくと考えます。２年生は、昨年度１年生の進路学習を行っているのにもかか
わらず意識が十分に高まっておらず、２学期以降の職場体験学習のまとめや
立志式などの進路学習によって意識を高めたいと考えています。進路＝進学
という考え方が一般的なようですが、ご家庭でもそれらをきっかけとして、将来
の夢や希望など(進路)についてお子さんと話し合う機会をお持ちください。

本校では、月に一度、コミュニケーションチェックを実施し、生徒一人一
人の悩みや、生活の様子をチェックしています。また、定期的にスクー
ルカウンセラー(SC)が来校し、毎日図書館司書が心の相談員として常
駐しています。生徒だけでなく保護者の方々もご活用していただきたく相
談室だより等を各家庭に配布しているところです。心おきなくご利用くだ
さい。

B4
学校は、生徒が授業で「わかった」「できた」という満
足感や達成感を持たせている
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5
学校は生徒の基礎・基本を確実に身につけさせ、学
力を高めている

学校は、生徒があいさつや場に応じた言葉遣いが
できるように指導し、落ち着いて生活できるようにし
ている
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学校や教職員の指導について信頼している11
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学習参観を始め、たくさんの行事に保護者の方々にも参加を呼
びかけています。お忙しい中、たくさんの方にご参加いただき感
謝申し上げます。２学期も学校行事が盛りだくさんです。子どもた
ちの活躍を直接ご覧いただき、励ましの言葉をお願いいたしま
す。

本校では些細なことでも、連絡させていただくようにしています。
ご家庭でも何か困ったことや不明な点があれば遠慮なく連絡い
ただけると幸いです。生徒にもコミュニケーションチェックを実施
するなど、悩み事などを二者面談で解決するようにしています。

学校は授業や生徒の活動を参観する機会をよく設
けている

学校は生徒のことについて連絡・相談すると、適切
に対応してくれる
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本校では、基礎・基本をおさえた学習指導の工夫を図るとともに、生徒の満
足感や達成感が得られるような指導を行っています。また、夏休みには各
学年で補習を実施しましたが、参加した生徒はどの生徒も集中して取り組
み、学習内容を理解しようと努力していました。今後も放課後などに補習を
行って行く予定です。１学期の授業の様子は、私語も少なく、全体的にまじ
めに取り組んでいました。しかし、授業内容をその時間は理解できても、次
の日の授業になると内容を覚えていないということが多々ありました。授業
の最初にミニテストを実施するなど工夫しなければならないと考えておりま
す。また、家庭学習でその日の授業内容の復習をすることで、学習した内容
をより定着することができますので、家庭での過ごし方についてもご指導を
よろしくお願いいたします。今後も引き続き学校でも、家庭学習についての
大切さや、担任による自主勉強ノートのチェック、帰りの会でドリル学習を実
施したり、宿題を確認したりするなど、授業と家庭学習の連携を生徒に呼び
かけていきたいと思います。

「いつでも、どこでも、だれにでも、明るく、元気に、さわやかに」笑
顔であいさつをしよう。本校のスローガンです。教職員から元気
にあいさつすることはもちろん、ていねいな言葉遣いで話しかけ
る等、言語環境も整え、落ち着いた学校を目指しています。

学校は家庭や地域への連絡を密に行い、適切な情
報提供をしている
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調査結果（％）
評価 改　　善　　策   等

（前期）
本校では学校通信「木中だより」、学力向上「まなぶ」をはじめ、
各学年通信、各クラスの学級通信を通して、学校の様子や情報
を提供しております。中には、学校からの配布物を「渡していな
い」と素直に答える生徒もいました。学年が上がるにつれて、渡さ
ない傾向が高くなります。特に３年生は３割の生徒が渡していま
せん。ご家庭でも定期的に提出物の確認をお願いいたします。

学校評価（前期）の調査協力のお礼と結果について　
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